





COMUNICATO STAMPA

AL VIA LA **56ma** edizione del premio nazionale frascati poesia antonio seccareccia

L'Associazione **Frascati Poesia** indice in collaborazione con il Comune di Frascati, la Delegata alla Cultura, l'Assessorato alle Politiche Scolastiche, la **56ma edizione** del **Premio Nazionale Frascati Poesia Antonio Seccareccia**. Il Premio, con scadenza annuale, intende promuovere e sostenere il libro di poesia più meritevole pubblicato in Italia nel periodo gennaio 2014 – maggio 2016.

<u>Le opere partecipanti dovranno pervenire in 15 copie alla Segreteria del Premio Nazionale Frascati Poesia Antonio Seccareccia – Associazione Frascati Poesia – Via Matteotti, 32 – 00044 Frascati (RM) entro e non oltre il **11 Giugno 2016.**</u>

Per informazioni: **Associazione Frascati Poesia** Tel. 06\ 94184575 <u>www.frascatipoesia.it</u> <u>frascatipoesia@comune.frascati.rm.it</u>

